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У ході практики у студентів закріплюються теоретичні знання, фор-

мується розуміння необхідності їх удосконалювати; вони отримують уяв-

лення про різноманітність завдань і напрямків роботи в біотехнологічної 

галузі, що викликає більш стійкий інтерес до майбутньої спеціальності.  

Під час проходження ознайомлювальної біотехнологічної практики у 

лютому 2015 року студенти спеціальності «Біотехнологія» відвідали ком-

панію ABInBev «САН ІнБев Україна» (Харківське відділення). На сього-

днішній день це молода та динамічна компанія, наслідник і гідний продо-

вжувач багатовікових традицій найбільшої міжнародної пивоварної ком-

панії Anheuser-Busch InBev на українському ринку. Під час цієї практики 

студенти ознайомились з історією та структурою компанії, з сировинною 

та матеріально-технічною базою, технологією пивоваріння, обладнанням, 

спеціалізацією цехів і дільниць, контролем якості продукції, що випуска-

ється.  

Навчальна ознайомлювальна біотехнологічна практика є базовою 

ланкою для дисциплін професійного циклу та подальшої фахової підгото-

вки бакалаврів-біотехнологів у вигляді виробничих практик і підготовки 

кваліфікаційної бакалаврської роботи. 
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Невід’ємною і ефективною складовою навчального процесу з фарма-

цевтичної ботаніки є навчальна польова практика. Вона розширює, погли-

блює набуті теоретичні знання та навички щодо ідентифікації та визна-

чення рослин, а також розвиває вміння застосовувати їх у вирішенні про-

фесійно спрямованих практичних, інформаційно-пошукових, ресурсозна-

вчих та інших завдань профільних дисциплін. Певну категорію молоді бо-

танічна практика спонукає до виконання дослідницьких робіт у науковому 
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ботанічному гуртку. Починаючи з ботанічних спостережень, експеримен-

тів в польових умовах, у природі та в наукових лабораторіях, студенти, що 

мають на меті займатися науковим пошуком, продовжують започатковану 

роботу на старших курсах, в магістратурі та аспірантурі. 

Під час навчально-польової практики здійснюється безпосереднє зна-

йомство з умовами зростання видів у природних та штучних екосистемах, 

впливом на них фенологічних та інших екологічних чинників. Під керів-

ництвом викладачів студенти збирають рослинний матеріал, який упоряд-

ковується та служить сировиною для фітохімічного, макро- і мікроскопіч-

ного аналізу. 

Екскурсії у природні рослинні угруповання – ліс, прибережні зони, 

луки, а також штучні угруповання – ботанічні сади, парки, оранжереї, ро-

слинницькі господарства, дозволяють зосередити увагу на об’єктах, що 

окреслені тематикою кафедри. До одного із напрямів експериментальних 

досліджень належить вивчення рослин, що є або можуть стати джерелами 

інуліну, ефірної олії, поліфенольних сполук.  

За останні роки членами студентського наукового товариства визна-

чено, заготовлено і досліджено близько 65 представників природних фіто-

ценозів. Це види родини айстрові родів хамоміла, череда, лопух, козельці, 

стокротки, котячі лапки, родини шорстколисті – бораго лікарське, ме-

дунка лікарська, синяк звичайний; родів фіалка, півники, гравілат, лепеха, 

вероніка, сосна та інші. 

Згідно з вимогами Європейської фармакопеї та Державної фармакопеї 

України до стандартизації лікарської рослинної сировини за якісним скла-

дом і кількісним вмістом, значна увага приділяється питанням культиву-

вання лікарських рослин. Саме цим завданням приділяється в певній мірі 

увага гуртківців під час польової практики. На базі дослідницьких ділянок 

ботанічного саду НФаУ вивчаються можливості та особливості вирощу-

вання таких поширених в Україні дикоросів, як лепеха звичайна, гірчак 

альпійський, гравілат міський, звіробій звичайний, звіробій плямистий, 

медунка лікарська, синяк звичайний, живокіст лікарський. Закладено ді-

лянки сортів соняшника бульбистого, жоржини німфейної, півникиків ге-
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рманських, бораго лікарський, живокосту шорсткого, що проходять ада-

птацію у культурі. 

Таким чином, навчальна польова практика з фармацевтичної ботаніки 

не тільки створює основу для подальшого вивчення курсу фармакогнозії, а 

й спонукає студентів до виконання науково-дослідницьких робіт по ви-

вченню дикорослих та культивованих видів лікарських рослин України. 
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Совместно кыргызско-пакистанское фармацевтическое предприятие 

«Айдан-Фарма», г. Бешкек (Кыргызстан) было основано в 1995 г. согласно 

Указу Президента Аскара Акаева. Деятельность предприятия была напра-

влена на улучшение обеспечения населения Кыргызстана современными 

лекарственными препаратами. 

В настоящее время ОАО «Айдан-Фарма» выпускает различные наи-

менования таблеток (нисталан, анальгин, антигриппин, фуразолидон и 

др.), жидких лекарственных средств в виде водных и неводных растворов, 

суспензий (котрайзол, растворы спирта этилового, йода, бриллиантового 


